

वज-टू-वज

शराब के लिए पैसे देने से मना करने पर बेटी ने बाप पर बंदूक तानी विरोध करने पर माता-पिता को पीटा

ग्वालियर। शहर महाराजपुरा थाना क्षेत्र में स्थित डीडी नगर में शराब के लिए पैसे देने से मना करने पर एक युवक ने अपने पिता के सीने पर बंदूक तान दी। जब पिता को बचाने में आई तो आरोपी ने माता-पिता की मारपीट कर दी। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी है। (जानकारी के अनुसार महाराजपुरा थाना क्षेत्र के जेपी नगर निवासी सूबेदार सिंह भदौरिया 74 वर्ष पुलिस के रिटायर हवलदार हैं। बीते रोज अपने कमरे में बैठे थे तभी उनका बेटा शंभू सिंह भदौरिया आया और उनसे शराब के लिए पैसे मांगे। जब उन्होंने पैसे देने से मना किया तो बेटी ने कमरे में जाकर बंदूक उठाई और पिता के सीने पर तान दी।

वाहन चोर दबोचा 5 बाइक के बरामद

ग्वालियर। शहर की पड़ाव थाना पुलिस ने सड़क किनारे खड़ी बाइक से पेट्रोल निकाल रहे एक युवक को पकड़ा पूछताछ करने पर पता चला कि वह वाहन चोर है। पुलिस ने आरोपी के पास से चोरी की 5 बाइक बरामद की है। (जानकारी के अनुसार बीती रात पड़ाव थाना पुलिस का गश्ती दल लक्ष्मण पुरा इलाके में गश्त पर था। तभी ही एक युवक सड़क किनारे खड़ी बाइक से पेट्रोल निकालते दिखा पुलिस को देखकर युवक घबरा गया। पूछताछ की तो उसने बताया कि उसकी बाइक का पेट्रोल खत्म हो गया इसलिए निकाल रहा था। पुलिस को देखकर युवक भागने लगा पुलिस ने पीछा कर उसे दबोच लिया। पूछताछ करने पर युवक ने अपना नाम आकाश लखार निवासी गौसपुरा बताया।

शहीद परिवारों का किया सम्मान

ग्वालियर। भारत विकास परिषद शाखा समर्पण ने महाराज बाड़े पर नियमित ठीक सुबह 8.30 बजे होने वाले राष्ट्रगान को आज 12 अगस्त को 3 वर्ष पूर्ण होने पर 6 शहीद परिवारों का सम्मान किया गया, यह कार्यक्रम आज टाउन हॉल में किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मध्यप्रदेश शासन के पूर्व मंत्री जयभान सिंह पलैया जी थे तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ. के एस मंगल राष्ट्रीय अतिरिक्त महामंत्री अजय बंसल राष्ट्रीय समग्र विकास प्रमुख भारत विकास परिषद एवम विजय गुप्ता विभाग संघ चालक व मनोज जैन थे।

ससुराल में आए युवक पर कुल्हाड़ी से हमला

ग्वालियर। देहात घाटीगांव थाना क्षेत्र में स्थित मुंशी का पुरा में ससुराल में आए युवक पर तीन युवकों ने कुल्हाड़ी से हमला कर उसे घायल कर दिया। पुलिस ने घायल को इलाज के लिए अस्पताल भेज आरोपियों के खिलाफ हत्या के प्रयास का मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है। (जानकारी के अनुसार घाटीगांव थाना क्षेत्र के पंचम पुरा निवासी नरेंद्र सिंह अपनी ससुराल मुंशीपुरा आया था। यहाँ रास्ते में उसे घौसा शिवली और सुखा मिले इनसे नरेंद्र का पुराना विवाद चल रहा था। इसी पर आरोपियों ने उसकी मारपीट शुरू कर दी और कुल्हाड़ी मार दी जो नरेंद्र के गले में लगी और गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची तब तक आरोपी भाग गए।

काँग्रेस विधायक डॉ. सिकरवार ने किया भूमि पूजन

ग्वालियर। 16 ग्वालियर पूर्व विधानसभा के विधायक डॉ. सतीश सिकरवार ने आज वार्ड क्र.28 हरनाम पुरा बजरिया में संतोषी माता मंदिर प्रांगण में विधायक निधि द्वारा सामुदायिक भवन एवं शौचालय निर्माण के लिये भूमि पूजन किया। साथ ही विधायक द्वारा क्षेत्र के 51 सामाजिक बुजुर्गों को शॉल एवं श्रीफल से सम्मानित करते हुये आशीर्वाद प्राप्त किया कार्यक्रम का संचालन क्षेत्रीय नेता सुधीर मण्डेलिया एवं आभार सुनील रमपुरिया द्वारा किया गया।

युवाओं ने टीका लगाकर संदेश दिया जंग हम तभी जीत सकते हैं जब हम इसके लिए सतर्क व जागरूक हों- डॉ. पाण्डेय

ग्वालियर। विश्व में भारत युवा प्रधान देश है, जो हमारे लिये गौरव की बात है। कोविड-19 से लड़ने के लिए एक मात्र उपाय वैक्सिनेशन है। जिसके लिये राष्ट्रीय युवा दिवस पर माधव महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा वैक्सिनेशन सेंटर पर युवाओं ने एक साथ मिलकर टीका लगवाया तथा साथ ही लोगों को टीका लगवाने के लिए विवट्टी का साइन बनाकर जागरूक करने का कार्य भी किया। मध्य भारत शिक्षा समिति द्वारा संचालित माधव महाविद्यालय ग्वालियर वैक्सिनेशन सेंटर पर टीकाकरण का कार्य वैक्सिनेशन प्रभारी डॉ. संजय कुमार पाण्डेय कार्यक्रम अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना माधव महाविद्यालय के नेतृत्व में बड़ी संख्या में युवाओं को प्रेरित करके किया जा रहा है।

होटल में तोड़फोड़ की, महिला पर चलाई गोली और कार चालक पर किया हमला

ग्वालियर। शहर के अलग-अलग इलाकों में मंगलवार शाम से लेकर बुधवार रात तक मारपीट और तोड़फोड़ की चार घटनाएं हुईं। कुंज विहार कॉलोनी में घर के बाहर बैठी महिला पर बाइक सवार दो गुंडों ने गोली चलाई, जिसमें महिला बाल-बाल बची। महिला ने चेन छीनने का भी आरोप लगाया है। मुरार के होटल में तोड़फोड़ की घटना हुई। वहीं माधोगंज में कार सवार पर हमला हो गया। कार की तोड़फोड़ कर दी। इसी तरह फूलबाग स्थित एक रेस्त्रां में भी मारपीट हुई है। चारों ही मामलों में पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर ली है। इस तरह की घटनाएं लगातार हो रही हैं। इसकी बड़ी वजह है, शहर की कई सड़कें अंधेरा होते ही नशेडियों का अड्डा बन जाती हैं। नशे में गोली चलने और मारपीट की घटना लगातार हो रही है।



फूलबाग स्थित रेस्त्रां में घुसकर मारपीट: फूलबाग स्थित मोमोज अड्डा रेस्त्रां में घुसकर तीन युवकों ने डिलीवरी बॉय के साथ मारपीट की। विकास प्रजापति जेमेटो में खाने की डिलीवरी का काम करता है। वह मंगलवार को रेस्त्रां के बाहर खड़ा था। तभी तीन युवक आए। तीनों नशे में थे, उससे अभद्रता की। उसने टोका तो उसकी मारपीट शुरू कर दी। रेस्त्रां के अंदर उसकी मारपीट की। भिंड रोड स्थित कुंज विहार कॉलोनी के रहने वाले अशोक सिसोदिया फौज से रिटायर्ड हैं। उनका बेटा फौज में है। अशोक की पत्नी पुष्पलता मंगलवार शाम को घर के बाहर बैठी हुई थीं। तभी बाइक पर सवार होकर दो बदमाश आए। काफी देर तक यह बदमाश

बताया कि फरियादिया का स्कूल संचालक से प्रांपटी को लेकर विवाद चल रहा है। चेन लूटने की पुष्टि नहीं हुई। मुरार स्थित बड़ागांव हाइवे के पास निरंजन किरार का होटल है। उनके होटल पर बड़ागांव निवासी रविंद्र राणा अपने साथी मुकेश, विनोद व अन्य लोगों के साथ जन्मदिन मनाने आया था। मंगलवार रात को यह लोग शराब पीकर हंगामा करने लगे। जब निरंजन और उनके स्टाफ ने टोका तो इन लोगों ने हमला कर दिया। दोनों पक्षों में जमकर मारपीट हुई। रविंद्र और उसके साथियों ने होटल में तोड़फोड़ भी कर दी। रात 2 बजे दोनों पक्षों की शिकायत पर मुरार पुलिस ने मंदिर थाना प्रभारी विनय शर्मा ने उनके घर के पास स्थित मंदिर के पास टहलते रहे। फिर घर के बाहर पहुंचकर गोली चला दी। पुष्पलता अंदर की तरफ भागीं तो बदमाश चले गए। उन्होंने चेन लूटने का भी आरोप लगाया है। पुलिस ने गोली चलाने के मामले में एफआईआर दर्ज कर ली है। गोला का मंदिर थाना प्रभारी विनय शर्मा ने

आटो पर सब्सिडी दिलाए का झांसा देकर 3 लाख 62 हजार की ठगी

ग्वालियर। एक युवक को सीएनजी आटो फाइनेंस करारक उस पर सब्सिडी दिलवाने के नाम पर 3 लाख 62 हजार रुपये ठग लिए। पड़ाव थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ घोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। जानकारी के अनुसार विरावली निवासी भैयन पुत्र मम्मू खान पहले से रामकुमार गोयल व रेखा गोयल से परिचित था। आरोपी ने भैयन को बताया कि सीएनजी आटो फाइनेंस कराने पर सरकार अच्छी खासी सब्सिडी दे रही है। आरोपितों ने फरियादी को बताया कि सीएनजी आटो फाइनेंस कराने व सब्सिडी लेने के लिए पहले कुछ पैसा इन्वेस्ट करना पड़ेगा। आरोपितों ने 20 मार्च 2021 को फूलबाग चौराहे के पास बुलाकर फरियादी से 3 लाख 61 हजार रुपये ले लिए। इसके बाद फरियादी सीएनजी आटो फाइनेंस कराने के लिए आरोपित के घर के चकर लगा रहा है।

बारिश थमने के कारण तिघरा बांध के पानी का मटमैलापन कम हुआ; 20 से घटकर 12.2 एनटीयू पर आई टर्बिडिटी



ग्वालियर। बारिश थमने का असर तिघरा बांध से आने वाले पानी पर दिखाई देने लगा है। अब मोतीझील और तिघरा वाटर ट्रीटमेंट प्लांट में मटमैला पानी कम आ रहा है। बुधवार को तिघरा से आए रां वाटर का परीक्षण करने पर नेफलो मैट्रिक टर्बिडिटी यूनिट (एनटीयू) 12.2 पर आकर उतर गई। पानी साफ नजर आने पर तीनों वाटर ट्रीटमेंट प्लांट पर एलएम 15 पर्टिकुलर पर मिनट (पीपीएम) व चूना का 10 पीपीएम का डोज दिया गया। इधर प्रभारी आयुक्त मुकुल गुप्ता ने बुधवार को बाल भवन में सभी विभागों की एक बैठक बुलाई। उनका मुख्य रूप से फोकस साफ पानी देने और सीएम हेल्पलाइन का समय पर निराकरण करने पर रहा। उन्होंने निर्देश दिए कि शुद्ध पानी सप्लाई होना चाहिए। पिछले कुछ दिनों से बारिश का दौर चल रहा था। अपर ककैटो, ककैटो व पेहसारी बांध लबालब हो चुके थे। जल संसाधन विभाग

ने ककैटो व पेहसारी बांध का पानी नहर के रास्ते तिघरा के लिए छोड़ दिया था। इससे तिघरा में मटमैला पानी आ गया। यही पानी विभाग ने ग्रेविटी पाइप लाइन से मोतीझील व तिघरा प्लांट पर पहुंचाया। कई प्रयासों के बाद भी मटमैला पानी शहर में सप्लाई हो गया। 105 तक पहुंची टर्बिडिटी अब 12.2 एनटीयू पर आ गई है। इससे पीएचई का अमला राहत महसूस कर रहा है।

तीन दिन में व्यवस्थाओं को सुधारें: प्रभारी आयुक्त गुप्ता ने पेयजल, साफ-सफाई, सीवर, प्रकाश, सीएम हेल्पलाइन आदि की समीक्षा बैठक ली। उन्होंने कहा कि 15 अगस्त, रक्षाबंधन और मोहर्रम को ध्यान में रखा जाए। तीन दिन में सभी व्यवस्थाओं में सुधार करें। सीएम हेल्पलाइन में लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। बैठक में अपर आयुक्त राजेश श्रीवास्तव, संजय मेहता, अधीक्षण यंत्री जेपी पारा, आरएलएस मौर्य आदि शामिल थे। प्रभारी निगमायुक्त ने गंदे पानी पर अलग से बैठक बुलाई: प्रभारी आयुक्त गुप्ता ने समीक्षा बैठक में साफ पानी सप्लाई के निर्देश दिए थे। इसके बाद शाम को अलग से पीएचई विभाग के इंजीनियरों की बैठक बुलाई। उन्होंने पीएचई के अधिकारियों से कहा कि हर हाल में वाटर ट्रीटमेंट प्लांट से साफ पानी आना चाहिए। वहां के सेंट्रलक टैंकों का भी परीक्षण कराया जाए। बाड़ों की जिम्मेदारी निभाने वाले इंजीनियर मैदान शिकायत मिलते ही क्षेत्रों में पहुंचें। उस जगह पानी की लाइन का परीक्षण कराएं। यदि गंदा पानी आ रहा है, तो तत्काल समस्या का निदान किया जाए।

UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY

Admission Open

Mob. 7879337770, 9589594995

Prashant Bhadouriya 0751-4910086 8279318693

Prabal Rajawat 9584013254

AIRSON PHARMA

Pharmaceutical Distributor

Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC

Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)

Gmail : airsonpharma20gmail.com

सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये लॉन्ड क्लिक करें।

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बेटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक छूट व 10% की छूट

प्लॉट उपलब्ध है

9713253992

www.somyaproperty.com

राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा

कोर्सेस

B.A. (ALL SUB., SANSKRIT) B.S.C. (MATH, BIO., C.S.) B.COM PGDCA

होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी

TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)

M.A. हिंदी, अंग्रेजी, पोलिटिकल साइंस, हिस्ट्री

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा

कक्षा 9 से 12 वी तक

हिंदी, अंग्रेजी माध्यम

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907